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Marketing: 

Los grandes segmentos a 

observar el 2016 
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No es novedad que las variables 

tradicionales por las cuales hemos 

segmentado a las audiencias no son 

suficientes.  
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De acuerdo a nuestra experiencia, hay 5 

nuevos segmentos con un tremendo 

potencial y que no han sido abordados 

con la importancia que merecen.  
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¿CUÁLES SON ESTOS 5 SEGMENTOS 

QUE MARCARÁN LA PAUTA EL AÑO 

2016? 
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C1 MENOR DE 35 AÑOS 
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QUIEREN CAMBIAR EL PARADIGMA CON QUE HAN SIDO 

MIRADOS.  
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SE ALEJAN, FÍSICA Y 

VALÓRICAMENTE, DE 

SUS FAMILIAS DE 

ORIGEN.  

69% 
 de acuerdo con la 

legalización de la 

marihuana 

30 años 
 promedio edad 

matrimonio 

34 años 
 promedio edad primer 

hijo 
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LA INDEPENDENCIA ES SU BANDERA DE LUCHA: BUSCAN 

NUEVOS BARRIOS PARA VIVIR, SE VISTEN DE FORMA DISTINTA Y 

TIENEN UNA NUEVA FORMA DE PENSAR. 

2015: 55% 
 vive en el cono oriente 

de Santiago versus el 

90% en 2002 
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ENTIENDEN UNA NUEVA FORMA DE 

HACER FAMILIA: SE VAN DE LAS CASA 

PATERNA, RETRASAN EL MATRIMONIO, 

CONVIVEN MÁS Y POSTERGAN LA 

PATERNIDAD.   

64% 
 de acuerdo con la 

legalización del 

matrimonio 

homosexual 
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INSIGHT PRINCIPAL DEL SEGMENTO:  

 

Miedo a ser (y mostrarse) “cuico” 



11 © GfK November 5, 2015 | CNN 

LA NUEVA CLASE MEDIA 
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EL GRAN 

MOVILIZADOR DE 

ESTE SEGMENTO 

ES ALEJARSE DE 

LA POBREZA: 

MANTENERSE EN 

EL LUGAR QUE 

TANTO ESFUERZO 

LES COSTÓ 

ALCANZAR.  58% 
 Viajaría si se ganara 

100 millones de pesos 
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QUIEREN SER DISTINTOS, MEJORES EN TODO SENTIDO: CONSUMIR 

MÁS Y MEJOR, TENER MÁS EXPERIENCIAS, MEJORES 

HERRAMIENTAS, MEJOR CALIDAD DE VIDA. 

 

 

57% 
 Paga más por un 

mejor servicio 
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HOY, TIENEN EL FOCO 

PUESTO EN 3 COSAS: 

1. MEJORAR LA 

CANASTA DE CONSUMO. 

2. MEJORAR LAS 

EXPERIENCIAS 

(CONSUMO Y VIAJES) 

3. ORDENAMIENTO 

FINANCIERO 
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INSIGHTS DEL SEGMENTO:  

 

1. La nueva clase “media alta” 

2. Miedo a la pobreza 
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ADULTOS MAYORES JEFES 

DE HOGAR QUE 

TRABAJAN 
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CON SUEÑOS Y 

PROYECCIONES 

A FUTURO 

VIAJAR, 

AHORRAR 

INVERTIR 
 Es lo que harían si se 

ganaran 100 millones 

de pesos 



18 © GfK November 5, 2015 | CNN 

LA 

TECNOLOGÍA 

JUEGA UN 

ROL 

IMPORTANTE 

EN SUS 

VIDAS.  

78% 
 Tiene aplicaciones de 

redes sociales 

descargadas en su 

celular 
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EL AUTO ES CLAVE EN SUS ACTIVIDADES 

COTIDIANAS Y MANTENER SU INDEPENDENCIA… 

49% 
 Tiene auto (13 puntos 

más que sus pares que 

no trabajan) 

2007 
 año promedio de sus 

autos 
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MUY ACTIVOS 

SOCIALMENTE Y 

BASTANTE LIBERALES 

24% 
 Salió a marchar 

durante el 2014 

18% 
 Consumió marihuana 

el último año 

68% 
 De acuerdo con la 

eutanasia 

40% 
 De acuerdo con 

legalizar el matrimonio 

homosexual 
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INSIGHT PRINCIPAL DEL SEGMENTO:  

 
1. Futuro = Disfrute = Independencia 



22 © GfK November 5, 2015 | CNN 

MUJERES 

 ENTRE 30 Y 50 AÑOS 
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UNA MUJER 

QUE SE 

ACEPTA CADA 

VEZ MÁS A SÍ 

MISMA 
42 

51 

Satisfacción con la apariencia física

2012 2015
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AUNQUE LAS CIFRAS 

DEMUESTRAN QUE 

FÍSICAMENTE ESTÁ  

PEOR 
26,89 

27,57 

IMC

2012 2015
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UNA MUJER QUE SE 

LIBERA DE LOS 

ESTEREOTIPOS  
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NO A LA “SÚPER 

MAMÁ” 
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NO A LA DUEÑA DE 

CASA 
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NO A LA MUJER QUE 

DEBE HACER MAGIA 
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SÍ A ELEGIR QUÉ MUJER 

QUIERE SER Y CUÁNDO 

QUIERE SERLO 
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INSIGHT PRINCIPAL DEL SEGMENTO:  

 

1. La nueva belleza: amplia y auténtica 
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MILLENNIALS,  

THE CHILEAN WAY 
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ES EL GRUPO ETARIO MÁS FELIZ Y 

EL MÁS OPTIMISTA CON LO QUE 

VIENE EN EL FUTURO.  

80% 
Optimismo con lo 

que viene para su 

futuro 

23% 
Muy estresado (16 

puntos menos que el 

total población) 
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79% 
 De los jóvenes cree 

que la imagen personal 

es importante para 

alcanzar el éxito.  

EL MILLENNIAL CLÁSICO 

CREE EN LA INDEPENDENCIA, 

EL TIEMPO LIBRE Y MEJORAR 

LA SOCIEDAD EN LA QUE 

VIVEN…PERO EN CHILE ESTE 

GRUPO HA SUFRIDO 

IMPORTANTES 

ADAPTACIONES VINCULADAS 

A LA CULTURA LOCAL 
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LA COMUNIDAD (NO LA SOCIEDAD) ES 

LO MÁS IMPORTANTE 
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PERO UNA 

FELICIDAD “BONITA”: 

ES EL SEGMENTO 

MÁS PREOCUPADO 

DE CÓMO SE 

MUESTRA FRENTE A 

LOS DEMÁS 

45% 
 Compra ropa 

habitualmente (13 

puntos más que 

el total población) 

Usan más productos 

de belleza al día para 

verse mejor (5,74 

versus 5,19). 

 

Hacen más cosas 

para mejorar su 

apariencia física 

(2,35 versus 2,13) 

  

67% 
Interesados en belleza, 

moda, cuidado personal (7 

puntos más que el total 

población). 
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INSIGHT PRINCIPAL DEL SEGMENTO:  

 

1. MILLENNIAL, PERO AÚN CON LAS 

TRANCAS CHILENAS 
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Transversal a estos segmentos:  

¿Cuáles son los grandes insights que hoy 

nos entregan los chilenos? 



38 © GfK November 5, 2015 | CNN 

1. LLEVAR UNA VIDA SALUDABLE  

DEJA DE SER SINÓNIMO DE ALIMENTARSE 

SANAMENTE. 

VIDA 

SALUDABLE 

 

TENER TIEMPO LIBRE 

VERSE BIEN EN EL ESPEJO 

SATISFACCIÓN CON EL 

ESTADO DE SALUD FÍSICA Y 

MENTAL 

+ 

+ = 
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2. CADA VEZ MÁS 

SATISFECHOS CON EL 

REFLEJO QUE NOS 

DEVUELVE EL ESPEJO 

42% 
 Considera que tiene 

sobrepeso 

> 
59% 
 Tiene 

sobrepeso 

2. LOS LIBERALES SE 

TOMAN LA AGENDA 

61 

40 
35 

66 

55 

41 

La píldora del día después
debe estar al acceso de
todas las personas que

quieran utilizarla

El aborto debería ser un
derecho de cada mujer

Estoy de acuerdo con la
legalización del matrimonio

homosexual en Chile

2012 2015
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> 

3. TODOS BUSCAN DARSE 

SUS LUJOS (AUNQUE ÉSTE 

ADQUIERE UN SIGNIFICADO 

DISTINTO PARA CADA UNO) 

30 
37 

Estoy dispuesto a pagar más por marcas
más exclusivas

2012 2015

45 42 36 32 

Estoy dispuesto a pagar más por marcas
más exclusivas

C1 C2 C3 D
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Todos los segmentos mostrados no están 

siendo atendidos hoy en sus verdaderos 

insights… 

 

El primero que llegue, gana!!! 
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Gracias… 


